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Subiectul 1.

Un corp cu densitatea de 700 kg/m3 este menţinut în apa dintr-un vas sub acţiunea unei forţe de 0,3 N. Cunoscând densitatea apei 1g/cm3 şi g= 10 N/kg , să se afle:



a) volumul corpului;



b) ce fracţiune din volumul corpului se află deasupra apei, atunci când se dă drumul corpului să plutească;


c) ce masă minimă trebuie să aibă un alt corp, care asezat  deasupra primului corp, determină scufundarea acestuia la limită ?


d) ce viteză are corpul la atingerea suprafeţei libere a apei, dacă este lăsat liber de la adâncimea de  50 cm. (se neglijeaza fortele de frecare)?
Soluţie
a)   reprezentarea forţelor





(1 punct)

F= FA –G





(1 punct)




Vc =100 cm3 





(2 puncte)
b) condiţia de plutire FA =G





(1 punct)

Vdez =70 cm3





(1 punct)

V ‘ / Vc =3/10





(1 punct)
c) ∆ Ec = L






(1 punct)

v ≈ 2,07 m/s





(1 punct)
Subiectul 2.


O piesă de cupru, aflată la temperatura de t=720˚C,este introdusă într-o masă m1 =1,75 kg de apă aflată la temperatura  t1 =18˚C. În urma schimbului de căldură, temperatura apei a crescut la t2 =100˚ C, iar o masă m2 =75 g de apă s-a evaporat. Să se afle masa m a  piesei.

Se cunosc:  capă =4185J/kg k; ccu =395 J/kg k ; λapă =23∙105 J/kg
Soluţie
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(2 puncte)
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(3 puncte)
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(2 puncte)
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(2 puncte)





Subiectul 3.
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Într-un vas care conţine un lichid cu densitatea 
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 se sprijină liber cu un capăt A pe marginea vasului o tijă subţire, omogenă şi uniformă de lungime 
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şi densitate 
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, celălalt capăt fiind cufundat în lichid. Înălţimea capătului superior al tijei faţă de nivelul lichidului este 
[image: image8.wmf]cm
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. Aflaţi:

a) lungimea x a porţiunii de tijă rămasă afară din lichid (4 puncte);

b) unghiul ( format de tijă cu suprafaţa lichidului (1 punct);

c) coeficientul minim de frecare la alunecare μ dintre tijă şi marginea vasului pentru ca tija să nu alunece (2 puncte);

d) Forţa de apăsare normală în punctul de sprijin A, la limita de alunecare (2 puncte).

Se cunosc secţiunea tijei 
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Soluţie
a) Momentul rezultant faţă de punctul A trebuie să fie nul
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(2 puncte)

unde 
[image: image12.wmf](

)

î

í

ì

-

=

=

×

=

g

x

l

S

F

S

g

m

G

A

0

lg

r

r





(1 punct)

Înlocuind, rezultă
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(1 punct)
b) 
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(1 punct)
c) Reprezentarea N şi Ff





(1 punct)
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(1 punct)
d) 
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(1 punct)
Înlocuind μ rezultă
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(1 punct)
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